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 В умовах модернізації вищої освіти особливого значення набуває 
проблема професійної підготовки майбутніх фахівців, конкурентноздатних  
на ринку праці, компетентних, які вільно володіють своєю професією. 
 Нова освітня парадигма за пріоритет професійної освіти розглядає 
орієнтацію на інтереси особи, на становлення її ерудиції, розвитку 
самостійності у здобутті знань, тобто на компетентнісний підхід до освіти.  
 Проте, компетентнісний підхід в освіті сприяє цілеспрямованому 
формуванню професійних компетенцій у майбутніх фахівців. 
 В зв’язку з цим виникла необхідність визначення концептуальних 
підходів до професійного розвитку студентів у вищих навчальних закладах та 
пошуку ефективних технологій навчання, які сприятимуть формуванню 
професійних компетенцій у майбутніх фахівців інженерного профілю.             
 Одним з перспективних практичних втілень є такі технології які 
здійснюються на основі  взаємозалежних принципів:  

- навчання на основі інтеграції з наукою і виробництвом; 
- професійно - творчої спрямованості навчання;  
- орієнтованості навчання на особистість; 
- орієнтованості навчання на розвиток досвіду самоосвітньої  

діяльності майбутнього фахівця.       
 Впровадження зазначених вище технологій на практиці доводить 
необхідність їх проектування, удосконалення та використання системного 
підходу при їх застосуванні на принципах поєднання взаємодії теорії і 
практики, індивідуальної і колективної роботи, навчання з застосуванням 
ігор,  наставництва і самоосвіти. 
 Одним із основних показників професійної компетентності майбутнього 
фахівця інженерного профілю є сформованість професійного мислення, що 
представляє його інтелектуальну здатність до розв’язання фахових проблем і 
зміст якої безпосередньо пов’язаний з розв’язанням професійних завдань на 
виробництві. 
 Таким чином, формування професійної компетенції у студентів вищого 
навчального закладу, є ефективним засобом та дидактичним інструментом 
формування сучасного фахівця  європейського типу. 


